



**МЧС РОССИИ**

**ФГБОУ ВО УРАЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГПС МЧС РОССИИ**

**РЕШЕНИЕ УЧЕНОГО СОВЕТА**

Екатеринбург

**27 февраля 2017 г.**

**Протокол №6**

**по вопросу: Об итогах реализации программы по комплексной профилактике зависимостей и формированию ценностного отношения к здоровью постоянного и переменного состава**

Заслушав и обсудив доклад психолога группы психологического обеспечения С.И. Мозгуновой, ученый совет отмечает, что в ходе реализации программы по комплексной профилактике зависимостей и формированию ценностного отношения к здоровью в Уральском институте ГПС МЧС России в 2016 году, утвержденной решением ученого совета от 24.02.2011 (протокол № 7), выполнялись следующие задачи:

1) активизация работы по профилактике табакокурения, наркомании и других зависимостей;

2) формирование ценностного отношения к здоровью и здоровому образу жизни в системах различного уровня отношений между субъектами учебно-воспитательного процесса;

3) объединение усилий всех структурных подразделений для решения проблем профилактики зависимостей и формирования ценностного отношения к индивидуальному здоровью и здорового образа жизни.

Реализация программы систематически осуществлялась по всем модулям, а именно: диагностическая работа, профилактическая работа, реабилитационная работа, спортивная работа.

За период реализации программы:

– проведено мониторинговое обследование физического и психологического состояния 547 человек из числа постоянного состава, 5011 человек – из числа переменного состава;

– прошли тестирование на предмет выявления наркотических веществ 5585 человек из числа переменного состава;

– проведено 235 мероприятий культурно-массового характера, 463 мероприятия, направленных на пропаганду здорового образа жизни;

– реализовано 62 мероприятия с курсантами и сотрудниками института с использованием антистрессового психофизиологического оборудования;

– в рамках организации и участия личного состава института в спортивных мероприятиях приняло участие 39156 человек.

В целях пропаганды здорового жизни, комплексной профилактики зависимостей и формирования ценностного отношения к здоровью в образовательной среде института воспитательным отделом и группой психологического обеспечения института планируется продолжить реализацию следующих мероприятий:

1) проведение занятий в рамках информирования и служебно-боевой подготовки на тему профилактики зависимого поведения;

2) организация круглых столов по вопросам пропаганды здорового образа жизни с младшим командным составом;

3) проведение анкетирования, социально-психологических опросов с целью выявления «группы внимания» среди переменного состава института;

4) проведение коррекционной работы с курсантами, которым по результатам профессионального психологического отбора присвоена 3 категория пригодности;

5) проведение тренингов, практических занятий для переменного состава, направленных на формирование благоприятного климата в коллективе подразделений.

### **УЧЕНЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:**

1. Итоги реализации Программы по комплексной профилактике зависимостей и формирования ценностного отношения к здоровью в ФГБОУ ВО Уральский институт ГПС МЧС России одобрить.

2. Считать цели и задачи Программы по комплексной профилактике зависимостей и формирования ценностного отношения к здоровью постоянного и переменного состава института, предусмотренные на период с 2011 по 2016 год, выполненными.

3. Отделу воспитательной работы и группе психологического обеспечения института продолжить работу по пропаганде здорового жизни, комплексной профилактике зависимостей и формирования ценностного отношения к здоровью постоянного и переменного состава института.

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на первого заместителя начальника института полковника внутренней службы И.А. Постнова.

**Заместитель председателя ученого совета  
полковник внутренней службы**

**Ученый секретарь  
майор внутренней службы**



**М.Ю. Порхачев**

**М.Г. Контобойцева**